Apyéc Owxovouixnc Gswpiog,

AXKHXEIY ENOTHTA 2y

1. Noa aroavinBovv ot gpmtioelg 1 — 5 Tov oyoAikov Pifiiov
2. Aiveton o mivaxog {ntnong evog ayafoh

p Q
100 10000
80 12000
60 14000
30 16000

A. va yivel To dtdypoppa TG K. ZTtnong

B va vtoloyiotel n ehactikotTn o {Rnong otov 1 tun owéndel omd 80 og 100 ko va
yopoktnpiotel n {ftnon pe Baon 1o amoTtéAESHa TG EAAGTIKOTNTOG

I' va vmoloyiotei ) ehactikdOTnTa {fTNong otav N T pelwdet amd 60 oe 30 kot va
yopoktnpiotel n {ftnon pe faon 1o anotéAecpa TG EANGTIKOTNTOG.

3. Av n R g matdtog givol 60 y.p. kot n {ntoduevn mocdta givan 1400 KiAd, kot m
ehaotikdtnta {nong —0,4, moéon Ba etvor n {nTov eV TOGOTNTA TATATAG OTAV 1) TIUN
avéndei og otig 100 dpy.

4. Av n ghaotikotnra (ntmong evog ayabov eivarl —0,8 kot 1 tiun tov pewwdel xkatd 30%
1660 Ba eivor 10 T0c0sTd ENoNS TG CNTOVUEVNC TOGOTNTOG.

5. 'Eva ayaBd A €xet ehaotikodtnto Zrtong Ep = -0,15 kot n tiun tov av&dveton katd
22%. Tlow givon n petafoAn otn Zntovpevn mocodTNTw,

6. H elaotikdtmra (Rmong tov ayabod B eivar Ep= -1,75. Zmv i tov 120 Evpd
{nrovvron 800 kikd amd o ayaBd. Xe mora T Ba meTvYOLUE AENON TS CNTOVUEVNG
nocdttog kotd 15%.

7. Edv 10 étog 2009 n e&icwon Zntong nrav Qp =220 - 22P kot Hrov avénuévn katd
10% and ™ {Rnom tov 2008.
Zntovvtot:
A. Tlow 1 e€lowon {nnong tov étovg 1998
B. Zmyv tun tov 3 Evpd mowa n {ntodpevn tocotnta amd 1o Tpoidv to Vo £11.

8. Na Avbein doknon 6 Tov 6yoiikov BifAriov.

9. Ortav n tun tov ayabov X eivar 200 Evpd t6te 1 {ntovpevn mosotnta givar 300 Edv n
T avéndel katd 25% M cLVOAKY| damdvn TOV KATAVIA®TAOV Yo To ayafo yivetat
62.500 Evpo.

Zntovviat:

A. vo vmoloyio0ei | ehactikdtnTo {Tnong tov ayadov

B. edv n emyeipnon 6éhel va avénoet o £60000 TG TTOL0L TILOAOYLOKY| TOALTIKY] TPEMEL
va akolovOnoet;

10. Aiveton 0 TOPOKAT® TVAKOGC

i P | Inrovpevn mocotnta Q | Ewsoonuoe Y
30 20 20.000
50 10 20.000
60 10 10.000
20 30 20.000
40 15 10.000
30 10 30.000
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Znrodvrat:
A. Na vtoroyioBobv ot ehactikdOtnTog (NTNoNG ™OG TPOG TNV TIUN
B. No vroAoyicBotv o1 ehacTtikoTnTag {NTNoNg o¢ mTpog 10 1600

r

. Na mapactabovv ypaeikd ot koumdres {fTNoNng ©¢ TPog TV TN Kol ©OC TPOG TO
€1000M 0L

11.
Alvetol 0 TOPUKAT® Tivokos (1)TNe1¢ EVOg ayobov:
Yvvovoucpoi Ty (P) Zntoopevn IHocotnto

(Qn)

A 40 80

B 32 120

r 24 180

A 16 240

E 8 300

A) No napoctaBel ypagikd 1) kapumdin {tnong tov ayabod e fdon ta oedoléva
TOL TUPUTAVE TIVOKUL (GE YOpTl WALETPE).

B) No vroioyicete TV gAgcTiKOTTO TS OTNONS TOL 0Y0B0V ®C TPOS TNV T
(Ep) omo to onueio A gto onueio B kot va yapaxmpicete m {)mnon tov ayabov.

I') Nu vmohoyiceTe TV EAUCTIKOTITU TN CITIGIG TOL 0yuBoL MG TPOS TV TIL)
(Ep) omo 1o onueio E oo onueio A kot va yopaktnpicete 11 {1)mon tov ayobov.
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. Atveton o mapaxkdato mivakog yio o ayafd A. Na mtopactafodv ypoaeikd ot KapmOAEg
CHTNONG ®G TPOG TV TN,

Twn P ZnTtovpevn TOGOTNG glo0onpa
Q
A 50 20 10.000
B 50 50 30.000
r 60 10 10.000
A 60 40 30.000
E 40 25 10.000
Z 30 10 40.000
H 40 8 40.000

H ocvvolum {non yia ta ayaBd A kot B og 600 dwadoykd £tn ftav: T to ayafo A
etvar 25.000 ko 30.000 povéadeg avtiotorya. I'a To ayaddé B 10.000 kot 8.000 povédeg
avtioToya.

Av 10 g1600NMpIa omd 10 €va €tog oto GAA0 avénbnke katd 10%, vo vroAloylotel M
E1000MNUATIKT] EAACTIKOTNTO TOV ayaddV.

Noa Abel n doknon 7 tov oyoiikov Biiiov.

Noa AvBei n doknon 8 1tov oyoAtkov PifAiov.

Noa Abel n doknon 9 tov oyoiikov BiAiiov.

Noa Avfei n doknon 10 tov oyoikod BipAriov.

H ghaotikomnta {tnong evog ayabov eivar Ep = -3,2 dtav n tyun etvan 150 {ntovvron
200 povéoeg amod to ayado. Edv n tipun tov ayabov peiwbdet katd 10 %.

ZnTtovvtot:

A. o o etvar  {nrovpevn TosoOTNTA OO TO Ay GTNV VEX TIUN;

B. va vrohoyioOel ko | T0&0€10M¢ EAaoTikdTTA TOV OryafoD .

. Atvetal o TopaKAT® TVOKAG TIUNG KO TOGATNTOS oL delyvel TV {NTnon evog ayabov
OTIG OLBPOPEG TUUES
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Ty P 10 20 40 80 100
ITocota Q | 120 80 70 50 40
Zntovviot:

A. Noa vmoloyiobei 1 ehaoctikdoTnto {Rnong otav 1 Ty Tov ayafod petofdiietor omd
20 o€ 40 Evpd kot amd 100 o€ 40 Evpo
B. No vroAoyisOel n suvolikn domdvn og kb mepinTmon.

20.
H dnmon evoc ayafov exepaleton amo T suvaptyeny Qp=100-5eP.,
A) Av ) Ty tov vvinBet omo 4 65 6 £VPO, VU VTOLOYIGETE KU1 va (1TI0koYN|GETE T1) peTufoin TS
GUVOLIKI|S HUTAVI|S TOV KUTUVELOTEOV.
B) Nu eietucete, v0LOYIGTIKG, OV TO KPATOS OQELEITUL amo TNV petafoia) T Ty dedopevon 0T
acnpartel to 20% tic suvoiakng damavie. Na a1T101071|GETE TV AMAVTI| G| GUS.

21.
Topgova pe T STNGN £VOS KUTUVEAOTI Y1 To mpoiov X TpoKvaTel 0T1 0TOv €381 £1eodnua 2.000
gupom, sty T Tev 50 gvpe nraar 100 povades tov wpolovroc. Av 1) Tyu] Tov wpolovrog avinbel
Kotd 20 evped Ko To £16odn e katd 1.000 svpe, vo Bpebel 1 véu TOGOTITA MOV 0 KUTUvULGOTHS Bu
Sntasy, ov SEpoups 0TI 1) EAUGTIKOTHTU TS SNTions o Tipn 30 svpd kol oe SyTovpevy mToGoTITU
100 povadov givan Ep =—0,5 ko 611 1) evgodnponikn shastikotra tov K giver Ey=2,

22.
Alveton o nopekdTo mveko: mov avegepetat oty T (Py) kor oty (nrodpevn tocomta (Qx) Tov ayabod X, kebac
wo oto ewgoonpa (Y) ko oty Tipn (Pz) evoc ayafob Z, vIokaTdaTaTon o0 ayafon X.

Py | Q¢ | ¥ | P:
A 20 10 40000 10
B 20 24 50,000 10
T 16 40 60.000 10
A 30 6 40000 10
E 30 16 50.000 9

o) No cimoroy)oete petalt mowov ouvovacuey vroioyileton 1) Tofoatdng ehaotiomra Oymang tov ayebot X wot
v TV vroioyicete. IIoc petafdlieton 1 cuvolw] damav peteld tev cvvévacuov avtav; No efnnjoete mv
mopuave petefoi e ) yprjon g tofoedone ehaotkotnTas Jmeong tov ayefoun 3

B) No oimohoynoete petall mowmv cuvonaoiay DIoioyileTol 1) e1odNUaTIKY EAOCTIKOTITY, VA TV UTOAOVIGETE
KUBAC TO E1G00N N ALEGVETOL Kol VU YUPUKTIPICETE T £100C TOV ayufob.

v) Tati 1) yvaaon g ehaotiomTes Jtnons evos ayuBol elval oA GNUOVTIK] Y10 TIC EMYEPTCELS KUl TO KPATOC;

23. Aldetan 0 Topakdto mivakag (Rtong evog ayabov X.

Ty Znytovpevy XA Epx Py Ewcoonpa Ey
P nocétnto Q
A 10 - 800 -0,25 15 1000
B 20 - - 15 1000
r 20 70 20 1000
A 30 70 20 1500 2
E 30 - 20 1800

A. Na copmAnpwbodv to keva (-).

B. Na Bpebel n ovvaptnon {fnong tov ayabov x av yvopilete 0Tt eivor ypoppK.

I'. Tlowx oxéon €xovv ta ayoBd X kot y peta&hd toug Kot yioti;

A. Thati peta&d tov onueiov I kot A, eved 1 Ty tov ayabov X avéavetat, 1 {ntovpevn
TOGOTNTA TOV X TOPAUEVEL GTAOEPN;

E. Noa Bpebel ko va ortiohoynBet m petaforn g XA tov X, 6tav 1 Tn 10V X
av&averor amd 10 og 20 xpnUaTIKég LOVADES.
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24. Ta akdrlovBa ctoryeion TPoKVHTTOVY A PEAETN TOL YTovpyeiov OKOVOLIK®Y Yl TO
ayaf6 X 610 GUVOAO TNG EMKPATELNG TNG YDPUG

2UVOVOOHOL Twn (P) 2ovoMkn Aamdvn (XA) Ewoonpa (Y)
A 5 200 800
B 5 500 1600
r 6 216 800

A. Na vroAoyicete v gloctikotnTo {Tnomg Tov ayofod g Tpog TV TIUN (E) otav
N T avEdvetal amd 5 o€ 6 YPNUATIKES LOVADES, Kot va, xapaktnpicete T {ftnon
Tov ayafo¥ pe Bdomn TV T TG EAAGTIKOTNTOC.

B. No dwoatodoynoete ™ petaforr] otn XvvoAikn Aamdvn (XA) TV KOTOVOADTOV,

Otav n T Tov ayabod avédvetan amd 5 o 6 ypnuatikég novadeg [ceteris paribus].

I'. No vmoloyicete TV €1G0ONUOTIKY] EAACTIKOTNTO (EY), OTOV TO E1000NUO. TMV

KOTAVOAWTOV petvetor and 1600 ypnuotikég povaoeg oe 800 ypnuotikég HovAaodeg,

Kol Vo yopoKtnpiocete 1o ayafo pe faon v T TS ELG0ONUTIKNG EANCTIKOTNTOG.

A. Na mpocdiopiotel 1 Ypopukn cvvdpmmon {Rmmong tov ayabov, 6tav 10 €16O0M L
etvar 800 ypnuatikég LOVASES.




